
 

 

Галерия Сердика представя 

„ФОТОБЪСТЪР“ 

 изложба на италианския фотоколектив Чезура  

 

период: 21 май – 4 юни 2019 г. 

ВЕРНИСАЖ:  21 май 2019 г., вторник, от 18.30 часа   

 

От 21 май до 4 юни тази година Галерия Сердика ще представи изложбата на 

италианския фотоколектив Чезура „Фотобъстър“ или представяне на София по един 

нетрадиционен начин.  

 

Имаме удоволствието да Ви поканим на откриването на експозицията на 21 

май 2019 г., вторник, от 18.30 часа в Галерия Сердика на Женския пазар. 

 



 

 

Италианските фотографи от Чезура пристигнаха в България преди няколко седмици и 

започнаха да снимат София. Тяхната фотографска изложба всъщност има за цел да покаже 

столицата но нетрадиционнен начин, или как изглежда града ни през техните очи. 

 

Фотобъстър (Photobuster) е проект за визуална грамотност, представен от италианския 

колектив Чезура. Професионалисти в сферата на визуалните изкуства,  фотографите 

работят заедно с идеята да документират и едновременно с това да изследват конкретно 

място. По този начин нетрадиционната фотографията се превръща в инструмент за 

схващане на реалносттапо нов начин.  

 

Фотоколектив Чезура е основан през 2008 г. като обединение на група независими 

италиански фотографи. Основната цел на колектива е създаването и продуцирането на 

единствени по рода си фотографски проекти.  

 

ФОТОБЪСТЪР - София през обектива на италинския фотоколектив Чезура е част от 

проекта „Следите раняват“, финансиран от СП “Култура“ - 2019 

 

Допълнителна информация, както и подробности по темите и събитията, които ще се 

състоят по време на шестия фестивал ФотоФабрика: https://www.fotofabrika.org/bg 

 

Шестият фестивал Фотофабрика е част от Календара на културните събития на Столична 

община за 2019 година. УниКредит Булбанк е партньор на Фестивала от самото му 

начало. 

 

Галерия „Сердика“ е част от общинското дружество „Пазари Възраждане“ ЕАД 

и се намира на ъгъла на бул. Стефан Стамболов и ул. Лозенград, обновената част на 

Женски пазар, София. (понеделник-петък: 10:00-18:00ч.; събота – от 11:00 до 17:00 

часа) 
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